



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2021・3・7

## 二〇二〇年冬季訓練下半年結晶讀經信息

### 約伯記箴言傳道書（八）

#### 神萬般的智慧

箴言強調我們藉著接觸神，從神所得的智慧。箴言的主題是憑神的智慧過敬虔的生活。箴言的中心思想是我們該尋求智慧，好叫我們在地上過蒙神悅納的敬虔生活。箴言二章六節，『耶和華賜人智慧；知識和聰明都由祂口而出』，揭示智慧來自於神。在箴言某些段落，神的智慧是人位化的，是指著基督說的。如在箴言三章十九節，『耶和華以智慧立大地』；智慧是神創造萬有的工師，為神所喜愛（箴八30）。神藉著這位是智慧且為神所喜愛的基督創造萬有。

羅馬書十一章三十三節上半說到神的智慧：『深哉，神的豐富、智慧和知識！』智慧是為著計畫、定意，見於事物的創始，如羅馬書十一章三十六節所指明的：『萬有都是本於祂、藉著祂、並歸於祂。』神是獨一的創始者，祂憑著祂的智慧，創始了許多東西。神的智慧乃是『從前所隱藏，神奧祕中的智慧，就是神在萬世以前，為使我們得榮耀所豫定的』（林前二7）；『願榮耀藉著耶穌基督，歸與這位獨一、智慧的神，直到永永遠遠。阿們』（羅十六27）。這位智慧的神憑歷世以來密而不宣之奧祕的啟示，將耶穌基督賜給我們，使我們得救、重生，並且藉著祂神聖的分賜，不斷更新、變化我們，至終使我們得榮，模成神長子的形像，帶我們進入榮耀。

基督就是神的智慧（林前一24）。在新約裏，人位化之神的智慧乃是基督為其實際。馬太福音十一章十九節下半指明智慧就是基督。在路加福音七章三十五節主耶穌說，『智慧從她所有的兒女得稱為義』。凡相信基督的人，都是智慧的兒女，就是那稱義基督和

祂的行事，以及跟隨祂作他們智慧的人。『一切智慧和知識的寶藏，都藏在祂〔基督〕裏面』（西二3）。神是智慧和知識的獨一源頭。我們需要追溯智慧和知識的真源頭乃是神。一切智慧和知識的寶藏，都藏在那是神奧祕的基督裏面。我們若操練全人接觸主，基督這賜生命的靈就要浸透我們的靈和我們的心思；然後在我們的經歷裏，我們就有那藏在基督裏的智慧和知識。

作為信徒，我們是在基督裏，並且基督成了從神給我們的智慧（林前一30）。基督作我們的智慧乃是包羅萬有的，在公義、聖別、和救贖上成為從神給我們的智慧。基督是我們的公義，藉此我們已經得神稱義，使我們能在靈裏重生，得著神的生命。基督是我們的聖別，藉此我們在魂裏漸漸被聖別，也就是在我們的心思、情感和意志裏，因祂神聖的生命漸漸被變化。基督是我們的救贖，為著我們的身體得贖，藉此我們的身體要因祂神聖的生命改變形狀，有祂榮耀的樣式。哥林多前書一章三十節，基督成了從神給我們的智慧，指明有一種傳輸，就是基督作為智慧，從神傳輸給我們，為著我們日常的經歷。

以弗所書三章十節說，藉著召會，就使諸天界裏執政的、掌權的，得知神萬般的智慧。神藉著召會顯明祂的智慧，主要不是向人類，而是向那些背叛的天使，神仇敵的跟隨者。甚至撒但的背叛也是在神智慧的範圍內。當神所揀選並救贖的人有分於並享受基督的豐富時，這些豐富就把他們構成召會；藉著召會，諸天界裏執政和掌權的天使，就得知神萬般的智慧。

新耶路撒冷作為召會的終極完成，充滿了智慧。新耶路撒冷乃是由神所設計並建築的，神是『那座有根基的城』的設計者並建築者（來十一10）。神在祂的智慧裏，是藉著將祂自己這設計者並建築者分賜到我們裏面，而建築新耶路撒冷。我們若領悟新耶路撒冷乃是一個表號，表徵屬靈和神聖的事物，就會開始看見在這城裏的智慧。神是一位智慧的設計者並建築者，祂設計並建造這樣一座城，作祂萬般智慧的完滿彰顯。  
(彭明忠)

## 得榮少年寒假公共服務報導

# 同心鞋力，讓愛遠行

**得**榮基金會於一月九日在新莊的舊鞋救命協會舉辦得榮少年寒假公共服務活動。有六十四位得榮少年和關懷者們近九十人，不畏寒流來襲，陸續集結在捷運輔大站再前往公共服務地點，準備開始特別的一天。

舊鞋救命－『沒有鞋子穿會要人命嗎？』穿鞋對一般人而言是天經地義的事，但在非洲貧困地區的人們卻因為沒有鞋子可穿，生命正遭受寄生蟲『沙蚤』的威脅。

本次公共服務地點位於新莊的舊鞋救命協會，這是一個專門募集舊鞋、舊衣，以幫助非洲貧困地區居民之機構。少年們聆聽過簡介及服務前的說明後，即分為四組：分類組、打包組、運送組、拆箱組，開始行動。



▲得榮少年分組分工將物資分類

在倉庫中有堆積如山、大大小小的紙箱，都是從臺灣各地的善心人士所寄來的二手物資，分類組需要將紙箱內的物資取出，分類投入不同的塑膠袋中，每一包塑膠袋很快就被物資充滿。接著由打包組將塑膠袋捆好、交給運送組。打包組並將新的塑膠袋套入特製鐵架，以供分類組使用。男生們則組成運送組，把打包好的物資合力抬上拖車，運送到另一個倉庫存放，物資很多逐漸被堆積如同小山丘。拆箱組則先將裝滿物資的紙箱清空後，再用美工刀將紙箱割開、鋪平並堆疊整齊。

服務過程中，少年們各個聚精會神，沉浸在親手服務他人的喜樂中，時間到了還停不下來，彷彿要把眼前所有的物資都處理完畢，少年們專注認真的模樣令人刮目相看。他們也感受到自己所擁有的，比起非洲貧困地區的人們實在多太多了，深覺自己是幸福的。

中午用餐後接著是生命園地。本次生命園地的講者是兩位叔叔，他們是相識二十多年的朋友。徐叔叔國中時結交不好的朋友，漸漸不愛念書，甚至開始為非作歹。有一次因仇家而受傷，被送進醫院，母親探望他時留下傷心的眼淚，他決定不要再讓母親傷心，要找正當的工作。後來從攝影學徒開始做起，累積經驗後自己創業。之後卻沉浸於賺錢、喝酒、享樂中，身體出了問題。從



▲得榮少年至舊鞋救命協會參與寒假公共服務

前和他一起行惡的朋友來看他，分享信仰給他，徐叔叔看見朋友的改變，也願意嘗試，終於找到人生的意義。

高叔叔從小的夢想就是賺大錢，買自己想要的東西。因著心裏的慾望，他賺錢的方式越來越極端，甚至後來成為地下簽賭的組頭，過著晝伏夜出的生活。五年前他即將結婚之前，他找老朋友徐叔叔拍婚紗照，徐叔叔跟他分享信仰，邀請他參加基督徒的聚會。以前他必須喝酒才能睡著，每天要抽兩包菸，要賺很多錢才開心，但那一天他參加了一個小時的聚會，裏面卻有說不出來的滿足。因此他持續接受徐叔叔的邀約，也漸漸不再從事見不得光的工作。徐叔叔也邀請他涉獵攝影相關領域，他順利改換了職業，開始過著正常、光明的生活。



▲得榮少年們專注分工合作

兩位叔叔的分享，讓少年們獲益良多，看見交朋友的重要性，知道環境對一個人的影響很大。也看見人的慾望無窮，不要因慾望迷失自己，以及信仰對人的幫助。

得榮少年們來自台北、新北、桃園，久久見一次面，服事者以有趣的團康活動再次凝聚了大家的情感。此次進行『比手畫腳』傳話遊戲，少年們分成兩隊，排成兩列競賽，由最後一位少年看過題目後，以動作比畫給前一位少年，依序傳下去，讓最前排的少年猜答案。遊戲過程笑料百出，少年們對彼此的認識也大大提升。

此次得榮少年們藉著公共服務付出一己之力，幫助了遠在非洲貧困地區的人們；同時也藉由生命園地思索人生的意義。因著整天的活動與身旁的少年彼此相顧，互相激勵，更有認同感。少年們擴大了視野、開闊了心胸，真是美好又有意義的一天！（楊厚禾）

## 七十八會所兒童服事分享

# 兒童繁增，甜美配搭

**七**十八會所於去年二〇二〇年一月五日成立。成立之初，我們只有二位兒童。聖徒們對兒童很有負擔，於是每週六早上我們到戶外接觸人，希望藉由現有的二位兒童來吸引社區中的父母與孩子們。

在弟兄姊妹們週週同心合意並堅定持續的禱告下，經過數個月，主信實的把一位新得救的姊妹與她的孩子交給我們。這位姊妹得救後，每週都帶著孩子來參加主日擘餅聚會。大家開始渴慕能有專特為著兒童在主日的聚會。然而，當時受到新冠肺炎的影響，聖徒們為著主日兒童聚會地點向主尋求並迫切禱告。

感謝主垂聽我們的禱告並調度萬有，一位兒童家長樂意打開他們家的寢室供兒童主日使用，因而開始了首次的主日兒童聚會。之後，因著規律的實行在主日的兒童聚會，以及在親子園中弟兄交通到兒童排的負擔，兒童們越來越喜愛一同聚集的時光。於是在去年

八月二十四日，我們開始了第一次的兒童小排。

第一次的兒童排，有三位兒童及家長參加。之後的參與聚會的父母與兒童們日漸增多，今已增加到五個家。在『為著召會生活培育下一代』的書報中說到：『我們的目的不僅是在兒童的身上，更是要藉著兒童，得著他們的父母和兄弟姊妹。這給我們看見兒童工作的重要性』。於是我們有更多的交通和禱告，也開始了父母與服事者一同服事兒童排的甜美配搭。

現今兒童排固定在會所舉行，年長的聖徒們也同來配搭，就像一個大家庭，和樂融融。許多還未得救的家長們感受到主真實的愛，而越向主敞開。願主祝福兒童排持續繁增。 (黃吳銀妹、康張玉佩、張趙芷涵)



▲ 聖徒們喜樂配搭兒童排

## 城中大同區冬季現場訓練報導

# 屬靈節期，新人行動

**城**中、大同區冬季訓練於一月九、十日和十六、十七日舉行。為使更多聖徒就近與會，並有分於申言分享與事務服事，特在一會所與四會所同步設立兩個會場。這是召會生活一年兩次的大節期，在應時話語的供應上、在行動方向的帶領上、在聖靈水流的往前上，並在身體肢體的相調上，都為召會帶進莫大的祝福。

這次結晶讀經內容是約伯記、箴言及傳道書。約伯記給我們看見，神不在意人的純全，祂造人的目的，是要將祂自己在祂神聖的三一裏，作為父在子裏藉著那靈，分賜到祂所揀選的人裏面，作他們的生命和性情，使他們成為一個生機體，基督的身體，就是新人，作神的豐滿，神的彰顯，這要終極完成於新耶路撒冷。而神對付祂聖民的目的，乃是要使他們倒空一切，單單接受神，作他們所贏得的。

箴言強調我們藉著接觸神從神所得的智慧。這智慧其實是一個人位，就是基督作為從神給我們的智慧。有了這樣的智慧，我們就能領悟傳道書所說，日光之

下一切都是虛空中的虛空，只有在耶穌身上的那實際，才是我們真實的盼望。我們藉著經歷、享受並擁有這實際，就能經過在榮耀中被標出為神的眾子的過程，蒙拯救完全脫離虛空，並帶進神的國。

現場訓練中，每場聚會先有兩位弟兄配搭供應信息，另有兩位弟兄在信息後加強重點，加上信息前的考試，與信息後的分享，人人都有機會操練講說主今日的說話，使這分新約職事成為眾聖徒在基督身體中普遍的說話。現場訓練期間，各會所輪流配搭豫備晚間的飯食，使眾人不僅靈裏因主的話得飽足，更在甜美愛筵中享受基督身體肢體間彼此的相顧與牧養。願主祝福並加強祂的召會，使我們在一樣的心思裏，用同一的口，說一樣的話，帶進一個新人在地上的顯現。 (張志誠)



▲ 城中區冬季現場訓練於一會所舉行



屬・靈・書・報・導・讀 (603)

## 約翰十一章裏的表號

**李常受文集一九八二年第二冊**

書號：傳 5182-2A

本段係李常受弟兄於一九八二年十月三十一日至一九八三年六月十五日，在美國加州安那翰與杭庭頓灘市，德州歐文，以及德國斯圖嘎與圖賓根所釋放的信息集成。

### 信息內容

**第**二十九章和三十章說到『約翰十一章裏的表號』  
(一)、(二)。

### 真理要點

一、約翰福音十一章裏中的精粹與五個表記有關。頭一個表記是死亡，死亡表徵最後被對付的消極事物。保羅在哥林多前書十五章二十六節裏的話證實了這點：『最末了所廢除的仇敵，就是死。』人裏面最後的消極事物，最後需要對付的難處，就是死。在神看來，每一個人都一直在死，嬰孩一出生，就開始死亡的過程。如果我們沒有永遠的生命，我們的全人就在死亡的過程中。第二個表記在十一章一至三節，我們看見疾病的表記。第一節說，『有一個患病的人。』在第三節裏，拉撒路的兩個姊姊打發人，去見主耶穌說，『主阿，你所愛的人病了。』疾病乃是導致死亡的軟弱，可以說，疾病就是死亡的名片，疾病指明死亡快要來臨了。

二、約翰福音十一章四至六節，拉撒路的兩個姊姊，打發人把拉撒路病了的消息，告訴主耶穌，毫無疑問，她們的心意是要主來醫治他。不過，主接獲消息以後，並沒有作什麼。這裏主的耽延乃是第三個表記，說明主不要作醫治的救主，而要作賜生命的救主。醫治符合天然的思想，賜生命卻是神聖的思想。神的心意不是僅僅要醫治我們，因為在祂看來，我們不是病了，而是死了。神的救恩不是醫治病人的，而是點活死人。

三、第四個表記是人的意見的表號，主要往猶太去的時候，遭遇了人的意見所造成的攔阻。主在九節、十節對門徒所說的話指明，他們的意見乃是他們行走在黑暗裏的表記。所有堅持己見的人都是在黑暗裏，意見乃是黑暗的表記，因為發表意見就是說荒謬的話。一個人說

話荒謬，原因就是他在黑暗裏。人的意見也是攔阻主復活生命的表記，在十一至四十節，不論是門徒的意見、馬大的意見、馬利亞的意見，或是猶太人的意見，這些對主來說，都是一種攔阻。最終，主勝過了所有的意見，並且拉撒路從墳墓裏出來了，這就是復活。拉撒路的復活乃是第五個表記，指明主耶穌不僅僅是醫治的救主，更是賜生命的救主。主不僅要醫治我們，更要賜我們生命，叫我們復活。神的救恩不是醫治的問題，而是復活的問題。重生就是復活的初階，神救恩的每一方面，都與復活有關。主藉著重生使我們復活以後，如今藉著聖化並變化我們來接續這個復活的過程。最終，主要榮耀我們，得榮就是復活的總結。

### 生命經歷

一、一個人愈年長，愈接近死，老年人知道死亡在等待他。他曉得分給他的年日多半已經用盡了，剩下的時間不多了。就著天然生命而論，我們都是一直在死。因此我們會感謝主，我們得著了永遠的生命。

二、原則上，我們會求主醫治我們的一些『疾病』，我們得救以後就想要改良自己。許多人都想求主醫治我們麻煩的脾氣，我得救後也立志絕不要再發脾氣了，我也求主幫助我。就一面說，我告訴主我生了『脾氣病』，請祂來『醫治』我。然而，我能作見證，主並沒有來醫治我。反之，我愈為我的脾氣禱告，病情就愈惡化。主怎樣沒有醫治拉撒路的疾病，照樣，祂也沒有醫治我的疾病。我們許多人都有類似的見證和經歷。

三、每當我們發表和主旨意相反的意見時，就表徵我們不是在白日行走，而是在黑暗裏行走。如果我們跟隨主，凡祂所說的，我們都應該說『阿們』，而不該發表什麼意見。

### 問題研討

- 一、約翰福音十一章中有那五個重要的表記？
- 二、請說明為何主得知拉撒路病了的消息，卻仍耽延，沒有立刻前往醫治他？
- 三、人的意見如何攔阻主復活的生命？（汪長威）

### 下期豫告：

3月14日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第31-32章

3月21日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第33-34章